МАЛЕНЬКИЙ ЩЕНОК У ВАС В ДОМЕ

К приезду малыша необходимо быть подготовленными. Комната, где малыш будет находиться первое время или же вся квартира, должны быть безопасными. Всевозможные провода должны быть спрятаны и недосягаемы, у малыша все новое, что можно попробовать на зуб - это игрушки, поэтому мелкие предметы, обувь тапочки и все что Вы хотите сохранить, необходимо спрятать. Желательно купить в зоомагазине некоторое количество игрушек разного вида и чередовать их по мере того, как быстро щенку они будут становиться не интересными. Заранее нужно подготовить угол с газетками или впитывающими пеленками, место, в котором щенок будет делать свои дела, чтобы это место обозначить, малыша можно приносить туда после сна и еды, чтобы он там "отметился". 

 Пока малыш не пройдет курс прививок, он на карантине, в этот период ни в коем случае малыш не должен выходить на улицу, прогулки на улице временно исключены. Можно выносить щенка на улицу на руках, так он будет привыкать к новым запахам и звукам. Кормить щенка в период карантина необходимо только тем, чем он питался у заводчика.
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ПОВОДОК - ОШЕЙНИК
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 Подходящая ширина ошейника для Хаски, 1,6-2,5 см, примерная длина от 30 до 50 см.
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 Для удобства прогулки можно приобрести рулетку, длиной 5-8 метров, лучше ленточного типа, как на рисунке. Рулетки подбираются по весу взрослой собаки. Для девочки можно брать  рулетку до 25-50 кг, для мальчика до 25-60 кг, надо учитывать, что Хаски хоть и не тяжелые, но очень сильные собаки. Так же желательно приобрести длинный 10 метровый, брезентовый поводок, для занятий дрессировкой, рулетка в этом случае не подойдет
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МИСКИ ДЛЯ ЕДЫ И ВОДЫ

 Миски на штативе хромированные (2х1.8л) для средних пород собак. Регулируемый штатив высотой 40см с двумя хромированными мисками по 1,8 литров каждая. Удобны в использовании, занимают мало места, легко моется и регулируется.
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 СПАЛЬНОЕ МЕСТО (ЛЕЖАНКА)

Приблизительные размеры 90х50 см
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 ЩЕТКА-ПУХОДЕРКА, РАСЧЕСКА. КОГТЕРЕЗ

Щетка-пуходерка подойдет в период линьки, для того, чтобы просто причесать щенка достаточно простой металлической расчески с ручкой или цельной.
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 ИГРУШКИ
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канатик и косточка-игрушка 
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различные латексные и мягкие игрушки 
косточка-лакомство 
ВИТАМИНЫ
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С 6 НЕДЕЛЬ до 15 МЕСЯЦЕВ

CANINA WELPENKALK таблетки для щенков 3:1 (Ca и F) 
При современном кормлении рост у щенков зачастую происходит быстрее. По причине не-достатка кальция в корме и в то же время достаточном содержании витаминов в корме, часто наблюдается недоразвитие костей и зубов, возникают заболевания, такие как дистрофия, остеомаляция. 

По этой причине Welpenkalk не содержит витаминов. В этой связи соотношение кальция к фосфору в добавке составляет 3:1. 

Welpenkalk / Вельпенкальк

Минеральная добавка для щенков, созданная специально для растущего организма, обес-печивающая оптимальное развитие скелета и зубной системы. 

Вельпенкальк разработан на основе научных открытий, в соответствии с рецептурой доктора Клауса, с соотношением кальция и фосфора 3:1, что обеспечивает в полной мере поступление кальция в организм. 

В состав Вельпенкалька входят минеральные вещества, такие как цинк, медь, йод, марга-нец, кобальт, селен. Цинк и селен - необходимые компоненты для иммунной системы, способствуют усвоению витаминов группы В, защищают химические структуры от окисления, являются кофакторами многих ферментов и улучшают обменные процессы. Марганец - активно участвует в белковом и углеводном обмене, стимулирует деятельность ферментов, влияет на усвоение кальция и фосфора. Медь и кобальт - благотворно влияют на процессы кроветворения и тканевого дыхания. Йод участвует в синтезе гормонов щитовидной железы (тироксина и трийодтиронина) Эти гормоны щитовидной железы регулируют процессы роста щенков и активизируют обмен веществ, стимулируют деятельность функциональных систем организма. Когда в организме не хватает йода, резко проявляется гипофункция щитовидной железы, молодняк плохо растет и развивается. 

Вельпенкальк легко усваивается и должен даваться приблизительно с 6-й недели жизни щенка ежедневно до конца периода роста (приблизительно до 15-18 месяцев). При регу-лярном употреблении и точной дозировке поддерживается оптимальное развитие крепкого скелета и здоровых зубов. Если Вы кормите собаку преимущественно натуральной пищей, в качестве дополнения к Вельпенкальку необходимо давать витамины V 25 или Канивиту. 

Рекомендации по применению:

Щенкам при полнорационном кормлении - по 2 таблетки Вельпенкальк (либо по 2/3 мерной ложки Вельпенкальк в порошке) на каждые 5 кг живой массы ежедневно в течение всего периода роста, но не более 12 таблеток (или 4-х мерных ложек) в день; 

Щенкам при натуральном типе кормления - по 3 таблетки Вельпенкальк (либо по 1 мерной ложке Вельпенкальк в порошке) на каждые 5 кг живой массы ежедневно в течение всего периода роста.
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C 4 до 5-6 МЕСЯЦЕВ
CANINA PETVITAL CANHYDROX GAG 
Canina Petvital Canhydrox GAG - препарат, стимулирующий рост и формирование костей, суставов у собак, в состав которого входят такие вещества, как гидроксиапатит, диоксид кремния, витамин С, красные водоросли и моллюски

 Что такое гидроксиапатит? Гидроксиапатит - это неорганическое вещество, которое содер-жится в костях человека и животных (около 50%). Гидроксиапатит - это вещество стимулирующее рост костей, которое получают из клеток костной полости (остеобластов) и оно также содержится в зубах (около 90%). Поэтому Canina Petvital Canhydrox GAG укрепляет зубную эмаль и повышает эластичность костных тканей. Гидроксиапатит способствует уплотнению тканей, он необходим при реабилитации после переломов костей и после таких операций, как остеосинтез (оперативное соединение костных обломков). Гидроксиапатит стимулирует формирование осевых костей конечностей у собак. Особенно полезно для щенков и молодых собак крупных пород, для которых характерны возможное неправильное формирование костей (рахит), растяжки сухожилий и сгибательных мышц, болезни суставов. При применении в течение 3-4 месяцев Canina Petvital Canhydrox GAG способствует эластичности скелета. Рекомендуется также для собак-производителей и рабочих собак. Гидроксиапатит препятствует развитию остепороза у пожилых собак. ВНИМАНИЕ: организм усваивает гидроксиапатит вместо полисахаридов (гликозаминогликанов) и не влияет (отрицательно) на процессы усвоения кальция и фосфора. Все костные ткани организма содержат диоксид кремния. Кремний и витамин С способствуют эластичности костных тканей, связок и сухожилий, а также улучшают формирование ороговелостей кожи (когтей и пр.). Экстракт из молодых моллюсков (ГМП), который находится в составе Canina Petvital Canhydrox GAG, содержит полисахариды и хондроитинсулфаты. Эти вещества стимулируют формирование хрящей в суставах, при этом снижается накопление жидкости и усиливается защита сустава в целом. Вещество обладает противовоспалительным эффектом, снижающим боли в суставах.

СОСТАВ: гидроксиапатит, экстракт из молодых моллюсков, диоксид кремния, витамин С, дрожжи, экстракт красных водорослей, селен.

ПРИМЕНЕНИЕ Canina Petvital Canhydrox GAG: для молодых собак в возрасте от 4 до 15 месяцев в качестве профилактики по 1 таб. на 10 кг веса в день. Для лечения: по 2 табл. на 10 кг веса в течение 4 месяцев, а затем по 1 табл. Для взрослых собак: по 2 таблетки на 10 кг веса. Для беременных и кормящих собак: 1 табл. на 10 кг веса в течение 2 недель до и во время воспроизводства потомства. Для собак после переломов костей: по 2 таблетки на 10 кг веса во время фазы реабилитации. Внимание! Данная пищевая добавка (по сравнению с основным питанием) должна составлять не более 33% дневной нормы микроэлементов, т.к. в ней содержится большое количество селена.
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CANINA SEEALGENMEHL (Seealgen) аминокислоты

Препарат изготовлен из свежих морских водорослей (Ascophyllum nodosum), является вы-сококачественным природным продуктом, обладающим антикоагулянтными, антигипертензивными, противовоспалитель-ными, противоревматическими, противо-опухолевыми, антивирусными свойствами, а также способствующим поглощению токсинов из кишечника, отхождению слизи, увеличению популяции полезных кишечных бактерий и снижению количества болезнетворных бактериальных популяций. 

Благодаря высокому содержанию аминокислот (30% протеинов) этот высококачественный продукт особым образом также способствует правильной пигментации шерсти (усиливает яркость, насыщенность окрасов), глаз, носа и лап (окрашивает депигментированные участки слизистых оболочек и кожи). 

Сеалген, либо Сеалгенмел рекомендованы к повседневной даче, независимо от того, чем Вы кормите животное. 

Рекомендации по применению: Собакам средних пород - 5 таблеток в день, либо 2 чайных ложки Сеалгенмела в порошке 

 Курс приема неограничен.

