ГОТОВИМСЯ К ПРИЕЗДУ ЩЕНКА В НОВЫЙ ДОМ
Наконец ваша мечта сбылась и вы стали обладателем щенка. К его приезду в новый дом стоит подготовиться заранее. 

 Безопасность

 Уберите все мелкие предметы (пуговицы, гвозди, нитки, иголки, детали и т.п.);

 Бытовую химию, лекарственные препараты уберите в плотно закрывающийся шкаф;

 Электропровода, удлинители уберите в специальные короба или спрячьте под плинтуса. 

 Место

 Определитесь где будет находиться место щенка. Выделите достаточно светлое постоянное место в спокойном углу комнаты, подальше от батареи отопления и не на сквозняке. Лежанка собаки - ее собственность, место ее отдыха. Здесь она чувствует себя в максимальной безопасности.

Игрушки

 Мячики, игрушки из латекса или твердой резины, а так же косточки из жил скоротают время щенка в ваше отсутствие. Чем разнообразнее будут игрушки, тем лучше; 

 Кормление

 Миски должно быть две. Одна для воды, вторая для корма. Миска с водой должна быть доступна щенку круглосуточно. Очень удобны специальные миски из нержавеющей стали на подставке с регулируемой высотой;

 Так же стоит заранее приобрести корм. Перед этим стоит уточнить у заводчика марку и название привычного для щенка корма. Даже если вы планируете перевести щенка на другое питание, это следует делать постепенно;

Все готово? Теперь можно ехать за щенком! 

Щенка лучше привозить в первой половине дня, чтобы он успел до вечера освоится в новом доме. Заранее договоритесь о времени приезда, чтобы заводчик не кормил щенка перед поездкой и его по дороге не укачало. 

По приезду в новый дом дайте щенку осмотреться и освоится, и только после этого знакомьте всех с новым членом семьи. 

Будьте готовы к тому что щенок может первую ночь скулить, ведь до этого рядом с ним была мама с сестрами и братьями, а теперь он один в новом месте. 

Не оставляйте щенка одного на кровати, он может упасть и получить травму. Так же не оставляйте щенка без присмотра с маленькими детьми.

Как брать щенка на руки

Владельцу щенка и всем домашним надо научиться правильно брать малыша на руки. Мышцы и связки у щенка слабые и поднимать его за передние лапы нельзя. 
Брать малыша надо двумя руками одновременно, подхватывая левой рукой под грудь, а правой под седалище. Можно также брать щенка двумя руками, обхватывая его с обоих боков, только не под живот, а в области грудной клетки. 
Щенки очень вертки, поэтому надо проявить внимательность и держать малыша крепко, чтобы он не вырвался из рук. Еще лучше стараться не поднимать его высоко над полом без особой надобности, а самим наклоняться к щенку.
Знакомство с новым домом

И вот, ваш избранник прибыл! В доме всеобщий восторг и умиление, но малыш перепуган и жмется к вам, как к единственному знакомому существу.
Первым делом, дадим ему оправиться и сделать свои делишки. Для этого отнесем его в то место где решили расположить временный туалет на период карантина. 
Предложим попить. Потом покажем ему квартиру, то неся на руках, то опуская на пол, и называя сразу по имени. Разговариваем с ним тихо и ласково, и почаще хвалим. Сделал лужицу – молодец! Попил – умница! Тяфкнул – совсем хорошо!.. Ну, а если заскулил – возьмем на руки, успокоим, подбодрим. 
Несколько раз помещаем щеночка в подготовленное для него место. Заметили, что устал – оставим в покое: пусть поспит, отдохнет… и ни в коем случае, не ругаем – всему свое время!
Первые ночи щенка на новом месте

Первые ночи щенок спит плохо и часто плачет. Он привык к материнской заботе, к теплу, к обществу своих братишек и сестричек, ему одиноко и холодно на новом месте. 
Старайтесь держаться стойко и не брать малыша к себе в постель, а не то вы положите начало привычке, которую впоследствии невозможно будет побороть. Имейте в виду: очень скоро он станет шустрым и ловким и научится забираться к вам самостоятельно, даже когда это вам совершенно некстати.
При возникновении вопросов не стесняйтесь – звоните заводчику. 

Конечно, вам придется немало попотеть над подготовкой к приезду нового члена семьи. Но поверьте, это того стоит, так как щенок – не игрушка, поэтому его нахождение в доме сродни появлению ребенка, к которому мы готовимся со всей серьезностью. Поэтому отнеситесь к нему соответствующе, чтобы полностью обезопасить его от возможных проблем.
Любите и заботьтесь о своей собаке, и она вам ответит безграничной преданностью и любовью.

